

中国进行陆基中段反导拦截试验

试验达到预期目的,是防御性的,不针对任何国家

新华社北京1月27日电(记者 钱彤)记者27日晚从国防部新闻事务局获悉,2013年1月27日,中国在境内再次进行了陆基中段反导拦截技术试验,试验达到了预期目的。这一试验是防御性的,不针对任何国家。

解读

从陆地发射拦截器 摧毁敌方导弹

陆基中段反导拦截技术就是发射拦截弹直接撞击摧毁来袭弹,由拦截器、传感器和战斗管理系统组成,用来对敌方弹道导弹进行探测和跟踪,然后从陆地上发射拦截器,在敌方系统弹道导弹尚未到达本土之前,对其拦截并将其战斗部摧毁。

反导拦截技术按发射地分为陆基、海基和天基,分别指反导系统在陆地、海上和天空发射。根据弹道导弹飞行轨迹,按照拦截时机不同可分为三大类:一是“助推段”防御系统,是

指在助推阶段对来袭导弹进行拦截,一般是导弹发射后、尚未投放弹头的数分钟内进行拦截。二是“末段”防御系统。它是指在弹道飞行最后阶段,即在来袭导弹进入大气层并即将击中目标时,对来袭导弹进行拦截。三是“中段”防御系统。它的拦截范围是以上两者之间的广大区域,旨在对脱离导弹弹体后尚未再入大气层、处于太空飞行状态的来袭弹头进行拦截。

1月27日,我国进行的是陆基中段反导拦截技术试验。



雾霾笼罩我国中东部地区



上图:1月28日,杭州西湖游船在雾中行驶;下图:1月1日拍摄的晴朗天气下的杭州西湖。(拼版照片)

当日,我国中东部大部分地区有轻雾或霾,其中北京、安徽、河南等地部分地区能见度不足1000米,局部地区不足200米。受雾霾影响,部分高速公路封闭,群众出行受到影响。

新华社发



黑河发生铁路货车与客车相撞事故 已造成40多人死伤

据新华社电 记者从黑龙江省黑河市人民政府了解到,经公安、安监等部门进一步核实,1月28日晨发生的铁路货车与客车相撞事故,目前已造成40多人死伤,其中死亡人数为9人。

据黑河市安全生产监督管理局负责人介绍,28日7时36分,黑河铁路(集团)有限责任公司40296次列车(黑河—龙镇货运列车)运行至北黑线襄河车站与龙镇车站间80公里+804米处与一金龙客车相撞。经最新调查统计,

死亡人数为9人,受伤36人,其中重伤1人。

据黑河地方铁路部门负责人介绍,事发铁路道口为无人看守、有人监护道口,由于值班员通知来车时间晚,监护人员未能在事前及时赶到道口。发生事故的铁路已于11时13分恢复通车。

据了解,事故客车为运营线路由龙镇至元清山林场的金龙客车,定员35人,客车载客人数正在进一步核实中。

石家庄整治“注水牛肉”

新华社石家庄1月28日电(记者 李俊义)河北省石家庄市无极县私屠滥宰和非法销售注水牛肉27日晚经媒体曝光后,石家庄市当夜展开行动,在全市范围内对私屠滥宰和非法销售注水牛肉进行专项整治,对违法者严打严查。

石家庄市政府说,私屠滥宰注水牛肉流向市场而没有及时发现、取缔和查处,存在食品安全措施不到位、工作不负责任的问题。这些注水牛肉流入市场对消费者的健康造成伤害,问题非常严重,影响非常恶劣,要严厉打击,严查责任,不能再让问题牛肉上市。

据介绍,石家庄市政府成立了打击私屠滥宰和非法销售注水牛肉案件调查处理组,依法、依规严厉打击私屠滥宰行为,从重从快严查责任人。同时,市县成立由商务局、畜牧水产局、公安局等部门组成的执法队伍,连夜采取行动,迅速赶赴现场,进村入户,调查取证,没收非法动物产品和非法加工设备,对违法犯罪嫌疑人采取强制措施,坚决取缔私宰窝点。

石家庄市政府决定,从即日起,在全市范围内开展打击私屠滥宰专项行动,严打私屠滥宰,严格驻厂监管,严查市场销售,严查病死畜禽,严管执法队伍。

由于能保证私密性和安全性

驻京办餐厅成吃喝年会宴请首选

本报综合消息 去年年底,中央出台“八项规定”、“六项禁令”。日前,记者暗访甘肃、福建、河北、河南、内蒙古、四川等10多家省市级驻京办餐厅,大多均被告知,至少3日内餐厅的包间和宴会厅都已预订一空,“主要都是国企和政府部门的公务接待和年会。”多家驻京办餐厅负责人表示,由于驻京办餐厅更具私密性,接待的大多是政府官员。

喝茅台酒抽真龙烟

1月27日晚6时30分许,广西大厦3层,一场工作会议后的聚餐即将开始。

“大厅里摆了12桌,都被一家事业单位包了。”餐厅领班称,“今天是138元/位的自助餐,明天这家单位还在我们这里聚餐,自助改成点菜,用餐标准每桌5000元。”

“今天他们还开了一个包间。”领班说,“客人说请来了一位高级别领导。”

记者要来这包间的消费菜单。“客人选的是我们酒店每桌8000元的套餐标准,折合每位800元。”餐厅领班介绍。当晚这间包间内有5名客人,菜品消费总计4000元。

“我们在桌上放了单价2180元每瓶的茅台,及每瓶1080元的广西特色白酒丹泉,客人可自行选择。”领班说,该包间客人点的香烟是每包108元的软中华和每包150元的真龙。

进包间须服务员引导

“在我们饭店宴请,能保证私密性和安全性。”江苏大厦餐厅客户经理说,“现在上面查得严,很多公务接待和宴请不敢去知名的大饭店、宾馆,而会所、驻京办餐厅成首选。”

这名经理称,江苏大厦内除二楼的自助餐区外,三至五层的包间均须在服务员的引导下,报出包间名称或订房者姓名才可进入,“每个包间都是固定的服务人员”。

他说,与往年的公务宴请不同,近期来负责预订包间的单位工作人员大多都只是留下姓名和电话,不再告知单位名称和职务等信息。

“800元一位才像样”

“餐标最低一桌2000元。”福建大厦中餐厅的工作人员称,这个标准只适用于年会等团体餐,“请领导吃饭至少要达到500元一位的餐标”。

“你要是想正儿八经办事的话,几百块一位的菜太一般,800元一位的基本才像个样。”江苏大厦餐厅客户经理询问宴请性质后,给出了自己的参考意见。

河北驻京办餐厅提供的菜单显示,一份除“赛汗吉祥佛跳墙”、“清蒸东星斑”外均为普通食材,总计6道凉菜、9道热菜、1汤的套餐,标价为1280元每人。

“这样的餐标时常被客人选中,多是公务接待。”餐厅工作人员称。

(张亮)